



涉嫌滥用总统职权, 泄露机密

有销毁证据之虞

韩国检方申请

批捕朴槿惠

据新华社电 韩国检方27日决定,向法院申请批准逮捕前总统朴槿惠。法院将于近日做出是否批捕的决定。

检方认为,朴槿惠涉嫌滥用总统职权,从企业收受财物,泄露机密,在调查中否认大部分犯罪事实,且有销毁证据之虞。基于细致研判检方及特检组对朴槿惠的调查结果,检方决定向法院申请对朴槿惠的逮捕令。

检方认为,“共犯”崔顺实、受总统指令的其他公职者,以及涉案行贿方均被逮捕,从公平、对等的角度出发,决定对朴槿惠申请逮捕令,这符合法律和原则。

朴槿惠成为继前总统卢泰愚、全斗焕后,第三名被检方提请批捕的韩国前总统。据悉,法院最早或将于30日做出是否批捕的决定。

韩国宪法法院10日通过针对时任总统朴槿惠的弹劾案,朴槿惠成为韩国历史上首位被弹劾罢免的总统,同时失去司法豁免权。朴槿惠从21日开始,接受了检方长达21小时的当面调查。

四大党总统候选人 有望本周出炉

据韩国媒体报道,随着决定韩国四大党总统候选人的“超级周”拉开帷幕,5·9韩国总统大选的轮廓将逐渐明朗。

在国民之党3月26日举行的全罗北道的竞选中,安哲秀以72.6%的得票率位居第一,孙鹤圭(24.6%)和朴柱直(2.8%)分列二、三位。国民之党计划4月4日最终确认参与选举的总统候选人。

正党方面,在3月25日的首尔和首都圈国民政策评价团投票中,刘承旻以777票击败南景弼(578票),获得政策投票四连胜。如果算上此前在湖南、岭南和忠清道地区的国民政策评价团投票结果,刘承旻共获得1607票(59.8%),南景弼共获得1082票(40.2%)。虽然除了当日的国民政策评价团投票外,还要进行党内成员投票(30%)及民意调查

(20%),最终会于3月28日确认候选人,但是目前刘承旻占据上风。

共同民主党竞选的分水岭——湖南地区的竞选结果于3月27日晚公布。包括2002年总统候选人竞选在内,民主党的竞选结果都由湖南地区的投票左右,因此文在寅、安熙正和李在明在湖南地区的竞选中各展其能。

自由韩国党在3月26日进行了全国范围内责任党员的现场投票,将与民众民意调查结果相结合,于3月31日公布最终的总统候选人。

自由韩国党内外认为,洪准杓处在领跑位置,金镇台和李仁济在牵制洪准杓。洪准杓表示,“此次大选中如果保守派不能联合起来,政权将原封不动地拱手让人”。换言之,他是想促进包括正党和国民之党在内的保守派候选人的“统一化”。 法晚

从昔日“志同道合”到眼下反目成仇,日本“地价门”“捐款门”持续发酵,主角笼池泰典已然成为首相安倍晋三领导的自民党的“眼中钉”,后者考虑是否以作伪证罪名控告前者,以尽早了结事态。

笼池泰典23日以证人身份在国会两院接受质询,大曝“猛料”。笼池不仅坚持认定安倍晋三通过妻子安倍昭惠私下塞给他100万日元捐款,资助他开办曾取名“安倍晋三纪念小学”的学校,而且认为得益于“政治力量介入”,他才能以超低价从政府方面拿到国有土地用于盖学校。 羊晚

自民党丢车保帅,或控告“地价门”主角 安倍夫妇无辜? 日本民众不信!

安倍夫妇坚决否认与“地价门”和“捐款门”有任何关联,安倍还表示,如果他或妻子与笼池低价拿地有关联,将辞去首相和国会议员职务。这场罗生门事件已经打击了安倍政府的民意支持度,在野党方面穷追猛打,要求传唤安倍昭惠等人到国会作证,而自民党方面坚持反对。

《读卖新闻》26日报道,自民党内部认为笼池在国会“简直胡说八道”,着手考虑以国会名义控告笼池,罪名是作伪证。这一举措的目的是早日收拾事态。一旦定罪,笼池面临3个月至10年监禁。听证进

入尾声时,笼池称自己成了替罪羊:“(安倍昭惠)当初那么期待我们学校开学,现在在为什么这样我实在搞不懂。希望大家不要像壁虎断尾一样把罪全扣在我头上,要把其他相关人等也都叫来,弄清真相。”

日本最新民意调查显示,超过六成的民众“不相信”首相安倍晋三及其妻子安倍昭惠与“地价门”无关。此外,超过一半的日本人认为安倍昭惠需要在国会以证人身份接受质询。

共同社25日至26日在全国范围进行电话舆论调查,此次调查覆盖随机抽取的

1460户居民,得到1018份回复。调查显示,82.5%的日本人认为政府为打消公众对“地价门”和“捐款门”的疑虑,做得还不够。目前,安倍内阁支持率为52.4%,比本月11日至12日的调查结果下降3.3个百分点;不支持安倍内阁的调查对象比例为32.5%。

民调显示,62.6%的调查对象“不相信”安倍否认自己和妻子染指“地价门”的表态;对于安倍昭惠是否需要在国会以证人身份接受质询,52%的日本人认为需要,42.8%的人认为不需要。



安倍夫妇

日本一滑雪场发生雪崩 8人恐丧生

新华社电 日本首都东京附近栃木县一滑雪场27日上午发生雪崩,造成多名师生被埋。截至目前,雪崩导致8名学生“心肺停止”,40人受伤。

据日本媒体报道,事发地点位于栃木县那须町那须温泉家庭滑雪场,距东京约120公里。事发时,栃木县7所高中的63名师生在滑雪场开展集体登山训练。突如其来的雪崩导致这些师生被困,当地应急部门随后组织救援力量搜救。8名男生被救出时已无生命体征,另有40人受伤,其中两人伤势严重。

空中惊魂

威廉王子勤务机 险撞无人机

英国媒体披露,英国威廉王子日常工作驾驶的一架直升机去年差点与一架无人机相撞,以“半秒”的时间差躲过一劫。当时机上共5人,威廉王子当天不当班,并未亲身经历这惊险一刻。

英国媒体25日援引一份报告披露此事。这份英国空中相遇委员会的报告显示,去年8月26日晚上7时45分,一架民用小型遥控飞行器在伦敦北部恩菲尔德上空与一架EC145直升机近距离遭遇,威胁到

直升机机组人员的安全。这架直升机属于威廉王子供职的慈善机构“东英吉利空中救护车”,正是威廉王子工作时驾驶的代号为“英吉利2号”的直升机。空中相遇委员会的职责之一是调查英国领空发生的飞行器险些相撞事件。经调查,委员会将这次事件定性为“A类”事件,因为存在“严重的相撞风险”。警方收到消息后,未能找出遥控这架无人机的人。目前不清楚这是一起偶发事件还是有人故意为之。 现快

海口仁爱医院 关注男性健康

电话:0898-66796565 地址:海口市龙华区滨海大道23号(新港天桥旁)

(海)医广[2016]第020号(广告)



预约挂号扫码